


Організаційні питання проведения Зборів
].. Обрання Лічильної комісії

Прогоз'їосукзгши «ЗА» обрання ЛЇЧИЛЬНОЇ комісії у складі 3 осіб - 26 прису'п-Ііх осіб.
Вирішили: обрати Лічильну комісію у складі 3 осіб:

Волощук Василь Васильович
Бондар Світлана Олександрівна
Савенок Олег-ха Іваніві-єіа

і“)іїі.і..ЕЄ?НіЕ-Ш прийнато білыністю присутніх..

2, ()брання Секретарем Загальних зборів Скрипченко Оксану Вікторівиу
ііроголосували «ЗА» кандидатуру Скрипченко Оксани Вікторівни - 26 присутніх
осіб.

Вирішили: обрати секретарем Загальних зборів Скрипченко Оксану
Вінторівну.
Рішення прийнято більшістю присутніх.
Обрання Головою загальних зборів Гомонко Мирославу Степанівну

її;“)оголосували «ЗА» кандилатуру Гомонко Мирослави Степанівни “ 26 присутніх
осіб.

.

іїиріінили: обрати ГсмонкоМирославуСтепанівнуГоловою Загальних зборів.
?ішет-ія прийнято білыілістп-о іїірисутніх.
4. Затверджені-ю реклама:-пт
43. Доповідь по Кошторису- до 10 хвилин;
42. Виступи: -ДО 5 хвилин.

Проголосували «ЗА» - 26 Присутніх осіб
Зирініили: затвердити: регламент.

.

Рішення прийнято більшістю присутніх.

Їі]. РОЗГЛЩІ ПИТАНЬПОРЯДКУДЕННОГО ЗБОРІВ
Перше питання порядку денного: Визнання КП «Київтсплоенарго»
викан-танцем гюслуґ не:і-зггралізоват-Істо опалеінтя, і.:[е'тргшіїзованого
постачав-ія гарячої води:. Визначення. типу ДО'і'свірних від::шосин на
'ііншвідуалы-тих договорах. Доручення їіолові правліш-тя [написати
віштовідний Договір.

і"Ї'І';.>оп.озиція7 яка ставиться на голосуваннящодо питання порядку денного: Визнати
КП «Київтеплоенерго» виконавцем послуг централізованого опалення,
ноніралізовано:о носгачання гарячої води. Визначиги ґин договірних відносин на
інливідуальиих договорах. Доручити Голові правління підписати відповіднии
ноїовір.

Підсумки голосуваш-ія. (З урахувашіям голосів, пошті-тих на :ззборах
ст..і“наділи:никівч і голосів співвласників, отриманих під час проведення нисвмсинів)
он;ніунаіэи-гіяі по першому питати-по порядку денного загальних зборів:

«за» 403 співвласників. загальна площа квартир та/або нежитлових
приміщень яких становить ЕГТЇР'ЗЧЗЗ МЗ;

«ії'з'роіїи» - “2 співвласників, загальна гшоща квартир та/або нежитлових
приміщень яких становить 17050 м2;



“ж)

Вирішити: Визнати КП «Київтеішоенерго» виконавцем послуг
це:-ипрєшізоваішго опалення, централізованого постачання гарячої води.
Визначити тип договірних відносин на індивідуальних договорах. Доручити
ГоІові проміння підписати відповідний договір.

Друге питання порядку денного: Затвердження кошторису (ЇХЇІББ
«)іоегичпе» ) ):)о)[а)ками М)] 2 ()Ісиіаюк ]. до ]ЇІрогокоиу). Заетосування
нарахування внесків за утримання прибудинкової ')“ериторії :) 0) ) 020189.

їіропозинія яка ставиться на голосувалтнящодо питання порядку денного:
Заівердити кошторис ОСББ «Поетичне» з Додатками М) 1, 2 (Додаток і до
Протоколу); Застосувати нарахування внесків за утримання і'ірибудинкової
території з 01.10.2018.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах
співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового
опичування) по другому питанню порядку денного загальних зборів:
«за» - 386 співішасників, вага.)“івна площа квартир та/або нежитлових ):)риміли)-).)»

яких становить 2759362 МЗ;

)) ))роти » » 17 с))іівв)г)ас-)=-)иків) загалыєіа )“):3')о:і.))а квартир ”га/або );):ежитлових ):):рнмі);)д)е)-)))

яких становить 1245, і 0 м?;

.Рішення )) )иіінято)
Вирішш1и:Затвердити кошторис ОСББ «Іїоетичне» :) Додатками М) І, 2

(Додаток 1 до Протоколу). Застосувати нарахування внесків за утримання
прибудшжовоїтериторії з 01.10.2018.

Третє питання порядку денного: Затвердження положення про
Резервний фонд (До):)аток 2 до Протоколу).

Пропозиція, яка. ставиться на голосування щодо питання порядку денного:
За:)“верднти ноложеш-ія про Резервний фонд (Додаток 2 до Протоколу).

.іЇІідсумки голосування (“з урахуванням голосів, поданих на Зборах
си.іввласників, і голосів с):)іввэііашєіиків, отриманих під час провела-наш писвмового
опитування) но третьому питанню порядку денного загальних зборів:
«за» , 390 сгнввласпиыв загальна площа квартир )та/або нежитових ))римпнеиь

яких Сіановиіь 2796092 М;
«проти» ,. ],2, співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень

яких становить 801,10 м2;
Шшенняэприйнято.
Вирішшш: Затвердити положення про Резервний фонд (Додаток 2 до
і") ротоколу).

ЧЄТВЄВТЄ питания порядку денного: Зикористаіп-іи коштів Резервноко
фонду), .))акоиичоних за )“)оріод :) 01.06.2016 по Зі,.07.2018рр.. у розмірі 50%
на встаношхеннн козирків на евакуаційних виходах.

Використати коштиРезервного фонду, накопичені за період з 01.06.2016 по
31.07.2018 у розмірі 50% на встановлення козирків на евакуаційних виходах.

І'Їіідсумки )'*0))осу:ваіг):))я (з урахуванням. голосів, поданих. на Зборах
співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового

1:)



(шикування) по четвертому питанню порядку денного загальних зборів:
«за» 372 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень

яких стал-іовитв 26809,87 МЗ;

«проти» ------ Зі співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень
яких становить 2038,75 м2;

Вирішити: Викорпстати кошти Резерви-лого фонду, накопичені. за період
862 926 по 31.07.2018 у розмірі 50% на встановлеі-н-ія КСЗІ-ірКіВ на

етнііьіуаніиинх виходах.

ГГЯ'І'е питання порядку Денного: Доручення розпорядження об”єктів
оренди ІІравлінню ОСББ з визначенням вартості оренди, згідно
ДодаткуМз2 до Кощторису. Доручення Голові правління підіііисувати
відповідні договори на термін не більше ]. року з можливістю

» пролонгацп.
Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:
Доручити розпорядження об,єктів оренди Правлінню ОСББ ?. визначенням
вартості оренди, зґіді-іо Додатку М» 2 до Коп.п*орису Доручити Голові правпіп ня
підписувати відповідні договори на термін не більше 1 року з можливістю
промов-панії.

іЇіідсумки іірлосування (з урахувати-тм іі'олосів, поданих на Зборах
сиіввласників, і. голосів співвласників, отриманих під час проведення письмовою
опитувати-ія) по п'ятому питанню порядку денного загальних зборів:
«за» “ 393 співвласників, загальна площа. квартир та/або нежитлових приміщень

яких становить 28090,92 М2;

«проти» * "12 стітіввласників,загальна площа квартир та/або нежитлових г'ір'иміщень
яких становить 858,00 МЗ;

])ШЕ прийнято.
Вирішили: Доручити розпорядження об”єктів оренди Правління) ОСББ з

дихав-Нінсяннм вартості оренди, згідно Додатку Ма 2 до Кошторису. Доручити
Родові правди-тя і'іідписувати відповідні договори на термін не більше 1 року :;

можливістю пролонгації.
' :.Шосте питання порядку денного: Оформлення права користування
'земельною ділянкою. Фінансування провести коштом Резервнш ()

фонду іа надходжень від оренди. ДорученняГолові правління
- і'ііді'іиеати відповідні договори.

.]Їіропогзипія, яка ставиться на голосувати-Ія щодо питання порядку денного:
Оформити право користування земельною ділянкою. (І)іі-іа1-ісувашіяпровести
коштом 'РЄЗЄРВНОГЄ фонду та і-ладходжень від оренди. Доручити Голові
:: на на і ина відписати в ідпов іди і. договори.

іЇіідсуіх/іки :к'олосування (з урахуванням ії“0ЛОСіВ, поданих на Зборах
співвласішків, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового
опитуваішя) по шостому питати-по порядку денного заішіы-хих зборів:
«за» 3977. співвласників, загальна. площа квартир та/або нежитлових приміщень

' яких становить 2835082 м2;

«проти» -и-6 співвласників, загальна 2площа квартир та/або нежитлових приміщень
яких становить 42720 М2;



іізірішшшх Оформити право користування земельноюДілянкою.
Фіт-тансуваннн провести коштом Резервного фонду та надіхснвкень від
орсшти. Доручити Голові правління підписати відповідні договорів

Свомс питання порядку денного: Встановлення одноразового штатежу урозмірі. 150грн. з квартири на встановлення козирків на евакуаніііиих
виходах та відображення окремою строкою в платіжній квитанції на
стшату за утримання прибудинкової території.
ція, яка ставиться на голосуваннящодо питання порядку ДЄІ-ІНОГОІ

Встановити одноразовий платіж у розмірі 150 грн. з квартири на встановленнякозирків на евакуаційних виходах та відобразити окремою строкою ввізитних-тій квитанції на сплату за утримання прибудинкової території.
іі'іідсумки голосування (З урахуванням голосів, поданих на Зборах

співвпаст-піків, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового
онигувант-ія) по сьомому питанню порядку денного загальних зборів:
«за» ------- 334 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових. приміщень

яких становить 23 80425 М2;

«проти» 67 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень
' яких становить 4842,67 м?;

Вітання прийнято.
Вирішили: Встановити одноразовий платіж у розмірі 150 грн. з квартирина встановлення козирків на евакуаційних виходах та відобразити (:)крсмоіо

(З":"РОКОЮ в тшатіжній квитаіщії на сплату за утримання прибулипкової
та ;; иторії.

ІАЇіропози

,ііоініт:к:и:

і. Кошторис ОСББ «Поетична» з додатками:М], 2.
2. Положення ОСББ «Поетичне» про Резервний фонд.
? Листки письмового опитування, заповнені. відповідно ДО вимог абзацу

четвертого частини восьмої статті 10 Закону України «Про особливості
здійстєіення права власі-іості у багатоквартирному будит-тку», пронумеровані
та прошнуровані на 408 аркушах.

43». ііояст-п-овалы-іа записка до протоколу.
*Додатки є неві.д*ємною частиною протоколу.

ПІДПИСИ

Голова зборів %! ,] М.С. Гомонко
Ш

,, /Секретар зборів [і]
і

, О.В. Скрипченко
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